Электродвигатель постоянного тока в параллельным возбуждением характеризуется следующими номинальными величинами: UH= 110 В, Pн = 2.2 кВт, rя= 0,48 Ом, rB= 110 Ом, nH = 3000 об/мин, (H, = 80% Определить: а)  скорость вращения якоря при холостом ходе; б) скорость вращения якоря при номинальном моменте на валу двигателя и включении в цепь якоря добавочного сопротивления, равного 3RЯ. Построить естественную и реостатную механические характеристики электродвигателя n = f(M). Указания: Реакцией якоря и током холостого хода якоря пренебречь.

